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 Anket Soruları Memnuniyet Oranı (%) 

 

1 

Çalıştığım ortamın fiziksel şartlarından memnunum 

30 

2 Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, internet, yazıcı, büro 

malzemesi) şartları yeterlidir 
85 

3 Üniversitedeki haftalık çalışma saatlerinden memnunum 70 

4 Çalışma ofislerinin temizliğinden memnunum 15 

5 
Üniversitenin sunduğu yemek ve kafeterya hizmetleri 

yeterlidir 
80 

 

6 

 Üniversitenin kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir 
 

40 

7 
Üniversitenin güvenlik hizmetleri yeterlidir 

75 

8 Ulaşım ile ilgili servis hizmetleri yeterlidir 95 

9 
Birimimde iş ve görev tanımları açıktır 

70 

10 İdari personelin unvanları ile kadroları uyumludur 40 

 
11 

Terfilerde mesleki yeterliliğe önem verilmektedir 

40 

12 
İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanakları 

sunulmaktadır 25 

13 
Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler olduğunda zamanında 

haberdar edilmekteyim 45 

14 
Çalıştığım birimde ihtiyaç duyduğum bilgiye kolayca 

ulaşabiliyorum  70 

15 
Performansımla ilgili geribildirim alabiliyorum 

40 

16 
Kurum içi haberleşme araçları (EBYS, SMS, e-posta vb.) 

yeterlidir 100 

17 
Üniversite üst yönetimine rahatlıkla ulaşabilmekteyim 

 
25 

18 
Çalışanların kuruma aidiyet duygusu yeterlidir 

35 

19 
Birimde personel arasında işbirliği vardır 

70 

20 

Beklenen Katılım 

20 

Gerçekleşen Katılım 

 

  

 

Genel Memnuniyet 



20 
Birimin ulaşmak istediği amaç ve hedefler tüm personel 

tarafından bilinmektedir 
45 

21 
Birimdeki personelin performansını ödüllendirici 

mekanizmalar mevcuttur 10 

22 
Birimde düşünceler rahat ve serbest bir şekilde ifade 

edilebilmektedir 40 

23 
Birimde işimi severek yapmaktayım 

60 

24 
Üniversitemizin beklentilerimizi karşılama düzeyinden 

memnunum 20 

 


